

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили

Освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з фізичної культури і спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації з необхідними компетенціями, які здатні застосувати отримані теоретичні знання та практичні навички для вирішення складних професійних задач, у тому числі у закладах вищої освіти.

Рецензована освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» була розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри медико-біологічних основ спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації Чорноморського національного університету імені Петра Могили. У процесі розробки програми брали участь консультанти-науковці та потенційні роботодавці, що забезпечило комплексний підхід до питань фахової підготовки магістрів у галузі фізичної культури і спорту.

Освітня програма спрямована на підготовку фахівців, які мають глибокі знання, а також базові й професійні компетентності в галузі фізичної культури, спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації. Важливо відзначити, що програма орієнтована на набуття студентами знань, умінь і навичок для побудови, корекції та оптимізації процесів спортивної підготовки. Вона також включає вивчення теоретичних основ та методичних концепцій, механізмів організації практичних інструментів у спортивній підготовці, а також ефективне використання отриманих знань, вмінь і навичок у фізичному вихованні та застосування новітніх технологій у науковій діяльності.

Освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», вирішує комплексні задачі до підготовки висококваліфікованих фахівців та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців даного регіону.

### Рецензент

Начальник Миколаївського обласного відділення (філії)  
КФВС МОНУ, Заслужений працівник  
ФКіС України



*Александр Кулшов*

Олександр КУЛШОВ